
ЛЕКЦІЯ 5 (СЗУ) 

 

 

Період уточнень  

Період уточнень триває мінімум 3 робочі дні. Цей мінімальний термін 

“зашитий” у Prozorro, тобто поставити менший термін (наприклад, 1-2 дні) 

неможливо. 

 

Протягом періоду уточнень замовник може, за необхідності, змінювати 

умови закупівлі, додавати/змінювати оприлюднені документи. В той же час 

учасники мають можливість через Prozorro звертатися до замовника із 

питаннями та/або вимогами. Запитання, вимоги та відповіді замовника на них 

оприлюднюються в Системі і їх може бачити кожен, хто відкриє закупівлю. 

Замовник протягом 1 робочого дня з дня оприлюднення питання/вимоги 

зобов’язаний надати роз’яснення на звернення учасників спрощеної закупівлі, 

які оприлюднюються в електронній системі закупівель, та/ або внести зміни до 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі, та/або вимог до предмета 

закупівлі.  

У разі внесення змін до оголошення про проведення спрощеної закупівлі 

строк для подання пропозицій продовжується замовником в електронній системі 

закупівель не менше ніж на два робочі дні. Період подання пропозицій Період 

подання пропозицій триває мінімум 5 робочих днів.  

В цей період замовник вже не може вносити зміни до оголошення, а 

постачальники − ставити запитання. На цьому етапі учасники подають 

пропозиції, які залишаються конфіденційними. До початку аукціону замовник не 



бачить кількість поданих пропозицій. Проте, якщо по закінченню періоду 

подання пропозицій Prozorro призначає дату та час аукціону, то для участі у 

закупівлі подано мінімум 2 пропозиції. Майданчики проінформують замовника і 

учасників про дату та час початку аукціону. Якщо на етапі подання пропозицій 

не було подано жодної пропозиції, то закупівля автоматично відміняється, 

системою. Якщо на етапі подання пропозицій було подано лише 1 пропозицію, 

то закупівля автоматично переходить на етап кваліфікації і замовник може 

почати розгляд пропозиції.  

Аукціон  

Після завершення періоду подання пропозицій система планує дату та час 

аукціону. Він може бути призначений лише на робочий день та на робочий час. 

Дата та час аукціону відображатиметься в оголошенні про проведення закупівлі. 

Понижувальний аукціон (редукціон) відбувається за єдиним критерієм − 

ціна/приведена ціна* та складається з 3 раундів. На початку аукціону можна 

бачити лише кількість учасників, які називатимуться «Учасник 1», «Учасник 2». 

Протягом аукціону учасники можуть зменшувати вартість своєї цінової 

пропозиції у кожному раунді не менше, ніж на крок, який був вказаний в 

оголошенні (відносно своєї попередньої ставки,) або ж залишати вартість своєї 

пропозиції незмінною.  

По завершенню аукціону всі дані про учасників, без виключення, 

оприлюднюються в системі. Кваліфікація постачальників і визначення 

переможця На цьому етапі замовник послідовно перевіряє отримані пропозиції, 

починаючи з найменшої запропонованої ціни до найвищої. Строк розгляду 

найбільш економічно вигідної пропозиції не повинен перевищувати 5 робочих 

днів з дня завершення електронного аукціону.  

Якщо пропозиція учасника з найменшою ціною відповідає всім вимогам, 

така пропозиція оголошується переможцем. Якщо не відповідає − замовник 

відхиляє таку пропозицію і оцінює наступну. На розгляд наступної пропозиції у 

замовника знову є 5 робочих днів. 1 2 26 27 Підставами для відхилення 

пропозиції в новій редакції Закону є: пропозиція учасника не відповідає умовам, 

зазначеним в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до 



предмета закупівлі; учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; учасник, який визначений переможцем 

спрощеної закупівлі, відмовився від укладення договору про закупівлю; якщо 

учасник протягом одного року до дати оприлюднення оголошення про 

проведення спрощеної закупівлі відмовився від підписання договору про 

закупівлю (у тому числі через неукладення договору з боку учасника) більше 

двох разів із замовником, який проводить таку спрощену закупівлю. Укладання 

договору Замовник може укласти договір не пізніше ніж через 20 днів з дня 

прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю.  

Сума в договорі не може перевищувати ціну пропозиції переможця торгів, 

яку він запропонував в останньому раунді аукціону. Після прикріплення 

договору закупівля вважається завершеною, далі починається період виконання 

договору. Скасування спрощеної закупівлі Слід пам’ятати, що замовник може 

скасувати процедуру у будь-який момент до її завершення, але при цьому 

обов’язково повинен зазначити причини скасування закупівлі. Замовник 

скасовує спрощену закупівлю в разі: відсутності подальшої потреби в закупівлі 

товарів, робіт і послуг; неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення законодавства з питань публічних закупівель; скорочення 

видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг.  

Спрощена закупівля автоматично скасовується електронною системою 

закупівель у разі: відхилення замовником всіх пропозицій; відсутності 

пропозицій учасників для участі в ній. 

Випадки, коли немає обов’язку проводити спрощену закупівлю Є випадки, 

коли все-таки замість спрощеної закупівлі можна опублікувати звіт про договір 

про закупівлю чи проводити закупівлю через Prozorro Market. Проте це можливо 

лише у виключних випадках, а саме:  

1) якщо було двічі скасовано спрощену закупівлю через відсутність 

учасників. За аналогією з підставою для проведення переговорної процедури 

закупівлі, технічні та якісні характеристики не повинні змінюватись. 

 2) якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання. Якщо мова йде про: витвір 



мистецтва; договір з переможцем архітектурного конкурсу; відсутність 

конкуренції на ринку; необхідність захисту прав інтелектуальної власності; 

укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» на 

постачання електричної енергії або природного газу; 

 3) якщо існує нагальна потреба в закупівлі у зв’язку із: неможливливістю 

дотримання замовниками строків для проведення спрощеної закупівлі;* 

оскарженням прийнятих рішень, дій чи бездіяльності замовника після оцінки 

тендерних пропозицій учасників, в обсязі, що не перевищує 20 відсотків від 

очікуваної вартості тендеру, що оскаржується; розірванням договору про 

закупівлю з вини учасника на строк, достатній для проведення тендеру, в обсязі, 

що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в договорі про закупівлю, який 

розірваний з вини такого учасника. 4 

) якщо після укладення договору про закупівлю у замовника виникла 

необхідність у постачанні додаткового обсягу товару у того самого 

постачальника; 

* 5) якщо після укладення договору про закупівлю у замовника виникла 

необхідність закупівлі додаткових аналогічних робіт чи послуг у того самого 

учасника;  

6) якщо здійснюється закупівля послуг з адвокатської діяльності;  

7) якщо закупівля товарів здійснюється з використанням електронного 

каталогу;  

8) якщо закупівля товарів і послуг здійснюється у підприємств 

громадських організацій осіб з інвалідністю. Замовник повинен мати 

обґрунтування настання події, що є підставою для укладання прямого договору. 

Адже такі закупівлі можуть бути під більш пильною увагою громадськості та 

контролюючих органів. 

Допорогові і спрощені закупівлі: різниця? 

Оскільки спрощені закупівлі не є процедурою в розумінні Закону, їх 

прийнято вважати допороговими. В той же час, “допорогові закупівлі” як тип 

закупівлі також можуть застосовуватись замовником, пропонуємо порівняти ці 

схожі за назвою, але різні за умовами застосування закупівлі.  



 


